
Поводом најновијих изјава Александра Вучића о КиМ - Ко краде, тај и издаје!

Пише: „Отаџбина“
четвртак, 11 јануар 2024 09:00

  

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ је зачуђен и непријатно
изненађен тврдњама председника Србије да је пола владе Републике Србије за то да се
одрекне Косова и Метохије док је друга половина за то да се оно брани. Ову изјаву је
председник дао током божићног гостовања на телевизији Пинк. За себе се није изјаснио
за шта је, али судећи по делима види се да је он за предају Косова и Метохије.

  

Ово чуди из разлога што СНС себе доживљава као националну странку па је сасвим
необично да за министре поставља оне који су за то да се Србија одрекне јужне српске
покрајине. Ако ни због чега другог, положили су заклетву на Устав Републике Србије у
којој стоји да ће бранити целовитост Републике Србије. Додуше, посматрајући ствари
уназад 12 година за СНС и председника Србије гажење заклетве ништа не значи па чак
и ако се положи и на Мирослављевом јеванђењу. Уосталом, много пута и у више наврата
слушали смо од председника Србије да каже „Не дам Трепчу, не дам Газивде“ па их је
дао. Или када председник Србије каже три пута пред милионским аудиторијом по
питању КМ регистраских таблица „На дам“ а онда их је предао.

  

 1 / 2



Поводом најновијих изјава Александра Вучића о КиМ - Ко краде, тај и издаје!

Пише: „Отаџбина“
четвртак, 11 јануар 2024 09:00

    Председник Србије у својим телевизијским наступима без имало устезања изјавио да овиу Европи немају бољег, флексибилнијег и коопаративнијег човека у Србији по питањуКиМ од њега самог. На народном језику се то своди – Србија нема већег изадајника одпредседника Србије    Оно што је евидентно јесте да је питање Косова и Метохије за председника Србије и заСрпску напредну странку питање голе трговине зарад опстанка на власти. Они су накашичицу из године у годину предавали инстутуције српске државе на овом простору јерих је те одржавало на власти. Нису се одмах одрекли Косова и Метохије и његапризнали јер не би временом имали чиме да тргују. И зато је непосредно послепоследњеих избора када су кренули протести против изборне крађе председник Србијеу својим телевизијским наступима без имало устезања изјавио да ови у Европи немајубољег, флексибилнијег и коопаративнијег човека у Србији по питању КиМ од његасамог. На народном језику се то своди – Србија нема већег изадајника од председникаСрбије.  

  Петар Петковић: "Влада Србије донела одлуку о слободном кретању свих возилима саКиМ. Таблице нису симбол државности, нити суверенитета. На свим административним играничним прелазима биће постављен дисклејмер да то 'не прејудицира признање иконачни статус'“    Посматрајући ствари уназад 12 година за СНС и председника Србије гажење заклетвеништа не значи па чак и ако се положи и на Мирослављевом јеванђењу. Уосталом, многопута и у више наврата слушали смо од председника Србије да каже „Не дам Трепчу, недам Газивде“ па их је дао. Или када председник Србије каже три пута пред милионскимаудиторијом по питању КМ регистраских таблица „На дам“ а онда их је предао    И само прхватање регистарских таблица после одржаних избора има за циљ да испегланеверовтану изборну крађу током последњих избора рачунајући да ће тиме да задовољии примири своје европске партнере. Чак је и чувени србомрзац и српски злотвор наКосову и Метохији Аљбин Курти изненадно прихватање сепратистичких регистраскихтаблица на сличан начин прокоментарисао.  Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ честита Србима у РепублициСрпској 9. јануар Дан државности Републике Српске. И без зависти одобрава симултаневатромете и фанфаре у Београду и Бањалуци. Али Срби са Косова и Метохије волелиби једном да председник Србије макар са Калемегдана а не са своје куле прогласи макарједну победу извојевану током борбе за јужну српску покрајину. У скоро 12 година својевладавине уместо ватромета и фанфара када је у питању Вучићева политика премајужној српској покрајини она је обележена сумраком, црним заставама и њиховимспуштањем на пола копља. Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ већодавно упозорава да део политичке елите како у Београду тако и Бањалуци заступаидеју да ако се Србија одрекне Косова и Метохије да ће лакше да припоји РепубликуСрпску. Само политички кратковиди људи не виде да је много лакше одбранити нештошто је твоје и што је признато по међународном праву него узимати нешто што јесупротно међународном праву. Таква трговина је унапред осуђена на пропаст узконстатацију да може да се деси да Србија таквом политиком може да остане и без КиМи без Републике Српске. Ако ни због чега другог макар из разлога да су на обетериторије присутне НАТО трупе. Оно на чему се греју и Милорад Додик и АлександарВучић јесте да за ову непринипијелну трговину Косово и Метохију за Републику Српскуимају подршку јеврејског лобија. Из тог разлога и један и други су у сукобу измеђуИзраела и Палестине жестоко и тврдо стали на страну Израела без обзира што овајчини невиђене цивилне жртве на простору Газе.  Из тог разлога и само заклињање челика Српске напредне странке и њиховихтрабаната из СПС-а да ће бранити територијални инегритет и суверенитет РепубликеСрбије не значи ништа. А онај ко кривотвори и лаже, ко краде тај и издаје.  Како радили тако нам Бог помогао.    Косовска Митровица  10.01.2024. године
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